
 

 

 

 

 

Ata da 4ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e nove, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na seqüência o Presidente 

colocou em discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma 

observação, o Presidente colocou a mesma em votação, sendo que a mesma 

foi aprovada por todos. Solicitou a 1º secretaria que efetuasse a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão e a mesma informou que 

não havia correspondências recebidas. Em seguida deixou à tribuna a 

disposição dos Vereadores que no momento fazendo uso da palavra o 

Vereador Lauri Gomes de Oliveira, cumprimentou todos os presentes, hoje 

eu quero frisar nesta Casa um agradecimento ao nosso Prefeito, ao 

Deputado Dilceu Dal Bosco, também o Valderei presidente da Comissão 

do asfalto que nós tivemos em Cuiabá em uma reunião com o governador 

eu, o Tota, Luis e o prefeito daqui, deputado, então quero frisar bem isso 

aqui para que possamos o Executivo, o Legislativo enfim um dia teremos o 

nosso asfalto, as negociações estão bem avançadas e espero que daqui há 

dois anos teremos asfalto até Vera, então meus agradecimentos e dizer que 

esta Casa esteve presente lá e fomos muito bem recebidos, foi um avanço a 

nosso viagem até Cuiabá visitando o Deputado estadual e deixamos alguns 

projetos e pedidos para Feliz Natal e eu acredito que em breve poderemos 

voltar até a tribuna para dizer que algumas coisas nós conseguimos pra cá, 

foi muito proveitoso nossa viagem, então eu acredito que essas viagens do 

legislativo devem continuar a busca, reivindicando pedindo para que venha 

para a nossa cidade aquilo que nossa população necessita, nós fomos muito 

feliz nessa viagem, fizemos alguns pedidos, não podemos dizer concreto  



 

 

 

 

 

 

que vai vir, mas nós deram sinal verde para algumas coisas para Feliz 

Natal, muito obrigado para quem esta nos assistindo e também aos 

vereadores. Na seqüência fazendo uso da palavra o presidente Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, quero parabenizar Pastor Lauri, primeiro pelos 

contatos, pelo trabalho realizado, não quero aqui gerar falsas 

expequitativas, mas eu acredito que um período, mas curto do que esse 

ainda se Deus nos quiser estaremos caminhando no chão preto até o 

município de Vera. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso 

da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretaria que informe o 

quorum presente e a mesma informou que estavam presente nove 

vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 001/2009, Dispõe sobre alteração do nome da Avenida 

Chapecó para Avenida Dante Martins de Oliveira, autor Adriano Aparecido 

Silva dos Santos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento que a mesma deu seu 

parecer favorável. Coloco em discussão o Projeto de Lei legislativo nº 

001/2009 que no momento fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos 

de Melo, cumprimentou todos os presentes e agradeceu o público presente, 

a minha tribuna livre de hoje sobre o Projeto de Lei quero dizer ao 

presidente a aos vereadores que sou favorável, mas que também tenho a 

preocupação dos comércios não só daquela avenida mas de toda a cidade 

que vem atravessando o problema da crise em nosso município, eu 

coloquei ao presidente em sua sala gostaria que o Senhor solicitasse ao 

prefeito para que arcasse com os danos que vão gerar este projeto, são 

poucos os comércios que tem naquela avenida mas os que tem vão ficar no 

prejuízo de ter que ficar mudando suas firmas, endereços, razão social e 

isso gera despesas, então quero pedir ao presidente sou favorável ao seu 

projeto não tenho nada contra, muito pelo contrario o governador trouxe 

muitas coisas, não só como governador para o nosso município e já que 

tem como prevenção fazer uma homenagem a ela mas também temos que 

olhar para os comerciantes que ali reside, então eu peço ao senhor se puder 

fazer isso seria favorável. Na seqüência fazendo uso da tribuna o Vereador 

Lauri Gomes de Oliveira, retornando a tribuna eu quero falar em nome da 

bancada e dizer aos ilustres que a bancada é à favor com esclarecimentos 

desses fatos como já disse o Luis porque na verdade o povo fala muito em 

crise e eu como legislador e nossa bancada não quer acarretar mais custos 

para os nossos próprios eleitores, então é importante esclarecer para nós,  



 

 

 

 

 

 

para mim por exemplo como vereador da nossa bancada, claro é justo 

homenagear que fez por Feliz Natal, mas a preocupação da nossa bancada é 

essa Senhor Presidente. Na seqüência fazendo uso da tribuna o vereador 

Ezequiel Raimundo Pereira, cumprimentou todos os presentes em especial 

ao Zé e todos que estão para nós prestigiar. Presidente eu gostaria de 

agradecer por este projeto que o senhor deu entrada na Câmara porque, 

porque esse nome Dante de Oliveira é um nome de peso não só no Mato 

Grosso, mas para o Brasil, porque além de lutar por Mato Grosso ele 

também defendeu as diretas já, que é o sistema de eleição que nós temos 

hoje, foi um homem que toda a vida defendeu o nosso Brasil não foi só o 

Mato Grosso, portanto eu acho que é muito pouco essas despesinha que 

algum comerciante pode ter, que vai ter a gente sabe que tem e, além disso, 

é uma rua que não tem muitos comércios, tem poucos e como o presidente 

já se adiantou ele foi em cada comércio conversou com o comerciante e 

eles gostaram muito da idéia, então essa homenagem ao ex governador, ao 

ex deputado é um homem que para o nosso município fez muito, muito 

mesmo, falo com orgulho porque eu tenho conhecimento disso, eu lembro 

aqui senhor presidente, senhores vereadores de uma vez que nós saímos 

daqui de carreata junto com o prefeito que era também o Debastiani, nós 

fomos até Vera que naquela época Dante de Oliveira era Governador teve 

uma reunião com todo povo de Vera e Feliz Natal no Ginásio de esporte de 

Vera e lá Dante de Oliveira perguntou para Debastiani o que ele queria 

primeiro se era o asfalto ou se era a energia, todo nós que moramos aqui há 

vinte anos uns um pouco mais, uns pouco menos sabemos a dificuldade que 

era com a questão de energia, todas as empresas funcionava com motor a 

diesel, eu sei que Debastiani pediu a rede e em poucos dias começou a 

trabalhar nas linhas de transmissão e hoje nós vemos o progresso, então 

esta homenagem de uma mudança de rua é sim uma homenagem merecida 

e o Senhor Presidente foi muito feliz nesse projeto e nessa lei de mudança e 

já conversamos com os comerciantes e eles já concordaram, eu acho que é 

muito importante sim nós homenagear uma pessoa que lutou pelo nosso 

município, quando possível ele vinha para o nosso município e não vinha 

de mãos vazias, sempre trazia alguma coisa, se nós lembrarmos hoje aquela 

praça, praça mais bonita que já foi falado que é praça mais bonita de Mato 

Grosso, Dante de Oliveira deu o dinheiro para o Debastiani fazer e o 

Debastiani construiu, então por isso que acho que é merecido, o presidente 

foi feliz, eu que todos os vereadores da bancada do vereador Lauri, do  



 

 

 

 

 

 

vereador Tota e do vereador Luis preocupados com algumas despesas, acho 

que tem razão, que é valido sim nós estarmos preocupados com os nossos 

moradores, comerciantes de nosso município, mas acho que essa despesa 

não é tão grande assim, então é isso presidente, muito obrigado. Na 

seqüência fazendo uso da tribuna o vereador Rogério Leite Lima, 

cumprimentou todos os presentes em especial o público presente, quero 

parabenizar você Adriano por esta atitude de parabenizar o Dante de 

Oliveira ele que fez muito por Feliz Natal, então eu acho que o vereador 

Pastor falou de alguns gastos, vai ter alguns gastos sim mais o Adriano já 

conversou com alguns comerciantes, alguns moradores e eles estão 

entendendo, então é isso ai a gente esta a favor do seu projeto Adriano 

parabéns, obrigado. Na seqüência o Presidente Adriano Aparecido Silva 

dos Santos passou a presidência para o vice - presidente o vereador Luis 

Carlos de Melo porque como pai da matéria quero defendela na tribuna. 

Cumprimentou todos os presentes e primeiramente agradecer a Deus por 

mais uma vez dar nós o privilegio de estarmos aqui, quero agradecer a 

visita de todos que vem aqui nós prestigiarem o trabalho do legislativo, do 

executivo porque o que o executivo faz também passa por esta Casa. Quero 

desde já agradecer os senhores vereadores pelo apoio, que esse apoio vem a 

mim com este projeto de lei e tenho certeza que não teria esse apoio se não 

se tratasse da pessoa que foi Dante de Oliveira, um cidadão que foi um 

homem que foi Dante de Oliveira. Dante de Oliveira talvez fosse o último 

estadista vivo que nós tivemos e que hoje infelizmente digo isso com 

tristeza nós não temos nem um estadista vivo, um cidadão que tem a 

coragem de colocar a realidade contra tudo e contra todos como Dante 

colocou, como a arena dominada pelo Brasil, a arena que mudou de nome 

duas vezes, coisa de quem não deve nada pra ninguém né vereador Tota, 

então Dante de Oliveira naquela ocasião foi homem o bastante, foi homem 

de pulso né vereador Lauri nós conversamos outro dia, vontade cabe a nós 

também, nós temos vontade quem sabe dentro de nós exista estadista, mas 

não com o cargo que nós temos talvez para defender os ideais que nós 

temos hoje, então nós temos hoje o problema do reflorestamento, o 

problema do meio ambiente, então nós temos lá um volume muito grande 

de deputados que eles vêm aqui falar pra nós que eles têm vontade, mas 

quando eles vêm a Brasília no Congresso nacional não aparece o trabalho 

deles, Dante de oliveira que foi ministro da reforma agrária, que foi 

deputado federal e quando deputado federal criou o Projeto de Lei da  



 

 

 

 

 

 

medida das diretas já, inclusive quando criada ela fazia parte do seu partido 

vereador PMDB Movimento Democrático Brasileiro foi reprovado a 

principio, mas eles não desarmaram foram para as ruas, tomaram as ruas e 

fizeram as diretas já e hoje o Brasil vive em regime de democracia graças a 

Deus e coragem igual a Dante de Oliveira, então eu quero aqui agradecer o 

apoio de todos vocês e dizer existem custo e tive essa preocupação sim 

vereadores, mas como disse aos senhores quando criei a matéria eu tinha a 

intenção de fazer isso na Avenida Maravilha a avenida principal, avenida 

tem o maior numero de comercio vereador, mas tive a preocupação que ali 

tinha muito mais comércios seria muitos contratos sociais para ser 

mudados, razão social, endereços, notas fiscais tive essa preocupação e por 

isso que criei a Avenida Chapecó que tem um numero bem inferior de 

comercio, não que não tenha importância de igual importância eu tenho 

certeza, mas sei desse trabalho não pra aquela determina empresa, mas para 

toda a cidade o transtorno vai ser menor eu tenho certeza, então quero 

agradecer e pedir o já demonstrado  apoio de vocês, muito obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, bem como 

presidente quero dizer ao Ezequiel do comentário que a gente fez a respeito 

dos comércios ali foi simplesmente para esclarecer a preocupação que nós 

temos dos gastos que eles vão ter não que somos contra muito pelo 

contrario, só acho que não tem nada a ver uma coisa com a outra, devolvo a 

presidência ao senhor presidente para que prossiga aos trabalhos. Coloco 

em primeira votação o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2009, que o 

mesmo foi aprovado por todos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura 

do requerimento nº 002/2009, Requeiro a Mesa o Soberano Plenário para 

que seja requerido ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Antonio 

Domingos Debastiani, para que em conjunto com os órgãos interessados 

em ajudar os menos favorecidos, tipo Ação Social e demais entidades 

preocupadas com problema social de nosso município, possamos criar uma 

horta comunitária, de autoria do vereador Luis Carlos de Melo, Lauri 

Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Coloco em discussão o 

Requerimento nº 002/2009. Eu quero aqui senhores quebrar o protocolo um 

pouco e abrir uma exceção que o Pastor pediu a palavra antes e eu não 

prestei a atenção, então se o senhor quiser pode fazer tenha a bondade. 

Fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, primeiro 

quero parabenizar sobre o que o presidente falou dos estadistas nós não 

temos mais, mas preocupados com a situação daqueles que muitas vezes  



 

 

 

 

 

 

não depende muitas vezes do linguajar daqui lá em Brasília, só para passar 

para vocês que os Estados Unidos ta muito  preocupado com o verde, o país 

que mais se preocupou com o verde foi os Estados Unidos, esse país se 

preocupou tanto com verde que hoje os nossos representantes tem medo de 

peitar, de falar e defender, os Estados Unidos defendeu tanto o verde que 

distribui dólar por tudo que é lugar, eu estou falando desse verde que estão 

preocupado não desse verde que tem nosso país, esse a preocupação nossa 

aqui vereadores tem que ser bem discutida, levantada e nós defendermos o 

nosso ganha pão, a nossa sustentabilidade é aqui como os lá de fora eu não 

concordo não, nós observamos o deputado que teve aqui conversando com 

nós quem vai peitar  qual é o estadista que vai levanta o peito e dizer que 

nós precisamos morar nessa cidade, nesse mato grosso, nesse nortão como 

um jeito de encher a nossa barriga, um jeito de se alimentar com algo 

sustentável daqui, então nós precisamos vereadores derepente nós fazermos 

uma matéria um mandato do deputado do nosso estado que representa lá 

em cima que ele possa, alguém estadista que diga nós defendemos nosso 

país, nosso estado e principalmente o que está sendo instinto que é o ser 

humano, nós precisamos se preocupar com o verde sim, com as nossas 

matas, nós precisamos se preocupar mais muito mais é com a sobrevivência 

do ser humano que mora nessa região hoje não vê assim com bons olhos as 

leis que foram criadas nesse pais pra não desmatar, pra não fazer isso , não 

fazer aquilo, e vamos deixando toda preocupação da ordem dos Estado 

Unidos no Brasil que é se preocupar com o poder, políticos muito novos 

por ai mais eu quero que essa Casa de Lei se preocupe, o presidente 

derepente fazer um documento pedindo que nós precisamos sim sobreviver 

e não vinte por cento de área mais uns cinqüenta por cento de abertura pra 

você plantar, colher e sobreviver na nossa região to quebrando o protocolo 

vocês me  perdoem mais eu precisava falar isso. Na seqüência fazendo uso 

da palavra o presidente, eu corro risco aqui de cometer talvez uma 

insanidade porque hoje eu estou apaixonado vereador Lauri, eu me 

apaixonei perdidamente ontem a noite e tenha certeza é por um caboclo do 

sexo masculino e nome dele é Carlos Minque ontem a noite ele deu um 

surto talvez se, talvez ele tenha acordado e deixado de ser poeta um pouco 

eu tava assistindo o programa Canal Livre na TV Bandeirantes ontem a 

noite e eu passo a palavra vereador, eu só queria dizer e deixar registrado 

também complementando o dizer do Pastor Lauri, o nosso ministro do 

meio ambiente senhor Carlos Minque disse ontem depois de todos os  



 

 

 

 

 

 

fóruns,  fórum social mundial, ele disse, acho que ele é contra o código 

florestal brasileiro que é contra a lei que rege o meio ambiente do nosso 

pais, porque ela é criminal é perigosa, ele disse com todas as palavras, essa 

lei é bandida e não deixa o cidadão trabalhar nós podemos abrir muito mais 

que nós não vamos instituir espécie ele disse e eu não sei se aqui foi a 

vontade de falar, então aquelas palavras me seduziram e eu realmente me 

apaixonei pelo ministro vereador, e tomara que não pare por ai a bandeira 

dele, tomara que ele tenha a noção de continuar defendendo essa bandeira e 

ai sim se ele continuar com isso ai, talvez eu veja nele um estadista, não só 

isso mais ele disse e disse com certeza os outros paises não estão 

preocupados com o meio ambiente não é mentira, isso é mentira deslavada 

a preocupação deles é que o Brasil não cresce porque se nós crescermos 

tudo que nós temos em potencial eles vão ficar pra trás, nós vamos tomar as 

demais potencias, nós vamos se render ao Brasil e é por isso que eles são 

donos do desmatamento e porque eles tem medo de perder o espaço para o 

nosso pais e não é por causa do meio ambiente eles não estão preocupados 

com preservação espécie, nós estamos sim com preservação da espécie, 

principalmente a espécie humana que é o mais importante pra nós, muito 

obrigado. Em seguida fazendo uso a palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, ao retornar a tribuna quero pedir o apoio dos senhores na matéria que 

estamos propondo, essa matéria já protocolei durante quatro anos e não 

consegui com que o prefeito fizesse acontecer, tem muitas pessoas que 

comentam no nosso município que nosso município não existe favelas, não 

existe pessoas necessitadas mais é mentira essa frase, nosso município tem 

muita carência e muitas pessoas precisando de ajuda, isso acontece quando 

fazemos campanha política, visitamos de casa em casa ai a gente vê a 

realidade do nosso município aonde vemos ai pessoas passando 

necessidade mesmo, essa matéria as vezes tem vereadores ou pessoas que 

vão pensar que irá gerar despesa no município mais por isso que a 

proposição coloquei que faça convenio com outros órgãos que é uma 

matéria que eu acredito  que vai ajudar as pessoas menos favorecidas digo 

isso porque vi quando nosso comandante que criou aquela horta ali na 

policia militar a gente via as pessoas buscando verdura e as entregas foram 

feitas, pessoas felizes, pessoas que precisam realmente, nós que elegemos 

vereadores para brigar por eles, eu quero pedir aos senhores o apoio da 

matéria para que possamos criar essa horta comunitária, quero pedir desde 

já o apoio dos comerciantes enfim, dos empresários de nosso município,  



 

 

 

 

 

 

 

do apoio das pessoas que mechem com o seguimento da lei, engenheiros, 

pessoas que tem capacidade para que ajudem a gente criar essa horta 

comunitária, que nosso município hoje na situação que vem se passando 

acredito que não vai muito longe Adriano, teremos um horizonte ai pela 

frente  e iremos ver que nosso município vai desmanchar mas no momento 

está difícil pra muita gente desempregada e passando por dificuldade quero 

pedir aos senhores que dêem atenção a essa matéria e apoio, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, boa noite aos nobríssimos vereadores e as pessoas que vieram 

aqui para nos prestigiar, eu acho louvável essa indicação do vereador Luis 

só que eu entendo como horta comunitária esse Projeto Luz da Manhã que  

foi feito pelo comandante Dantas, porque o município ele deu todo o apoio 

necessário para que essa horta tivesse continuidade, os cidadãos de Feliz 

Natal, as firmas doaram sementes fizeram  suas contribuições também, eu 

não sei de quem era o terreno mais eu creio que também tenha sido doado 

para essa horta, ano passado em quanto estive diretora da Escola Mario 

Ciro nós recebemos durante todo ano letivo alface, verduras e legumes 

daquela horta e pelo que eu sei, que eu já estive conversando com o 

comandante Dantas toda comunidade tinha acesso aqueles legumes que 

eram plantados ali mesmo porque eram as crianças do nosso município que 

estavam ali trabalhando para que as famílias delas pudessem ter acesso a 

esses alimentos eram as crianças carentes do nosso município que estavam 

ali colocando a mão na terra, desenvolvendo habilidade na terra, enfim, os 

alimentos saem daquele Projeto Luz da Manhã se eu não me engano o 

nome é esse eles são pra comunidade e em nenhum momento ouvi falar que 

as verduras eram vendidas, elas eram cedidas e quem fosse lá tinha acesso 

a elas o espaço lá é amplo, quem conhece lá sabe que o espaço é amplo tem 

lugar se fazer horta ali de montão eu acho que o que ta faltando é um pouco 

de coragem de nós cidadãos para ir lá e falar eu quero ajudar, eu quero 

plantar porque minha família está precisando  e o espaço ta lá, o prefeito ta 

colaborando e então eu acho louvável senhor o seu interesse com as 

pessoas carentes do nosso município mais o espaço ta lá disponível, basta 

força de vontade pelo município de estar ajudando no que é necessário, eu 

acho que não é necessário que tenha um gasto a mais pra se colocar outra 

Horta Comunitária se nós já temos uma que não está totalmente implantada 

no município, esta faltando o que então a parceria, colocar assalariados,   



 

 

 

 

 

 

 

quem são as famílias carentes  qual o tempo elas vão disponibilizar para 

estar ajudando ali, o que elas podem fazer, o que quer que elas trabalham 

para as famílias carentes, nós sabemos nossos jovens estão ai, estão nessas 

famílias carentes então eu não sei vereador Luis eu gostaria que o senhor 

voltasse a tribuna e explicasse melhor, porque já existe essa horta ela é 

comunitária e nossos jovens estão ali o comandante teve a ousadia de ter 

em mente o projeto de colocar em pratica foi uma coisa muito louvável 

recebeu até aplausos o ano passado em relação a isso e eu acho que o que 

basta pra gente também é força de vontade pra incentivar as pessoas pra ir, 

olha nós temos o espaço precisamos de parceria, você tem o que pra doar, 

porque é muito fácil a gente doar, todo mundo tem um pouco pra doar nem 

que for um serviço, nós temos a nossa mão de obra pra doar, se nós não 

temos o adubo pra fornecer se nós não temos a oferta pra doar nós temos a  

mão de obra e eu acho que o que falta também é força de vontade, vamos 

lutar e com garra e perseverança a gente chega lá, não podemos esperar que 

tudo caia de bandeja dentro da nossa casa, obrigado. Em seguida fazendo 

uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, o que quero dizer a nobre 

vereadora que citei a horta quando falei da Horta Comunitária, sei que ali é 

um projeto da Policia Militar, mas amanhã ou depois esse comandante que 

aqui está pode ir embora da cidade, será que isso vai continuar, será que vai 

ter andamento o que eu quero dizer aos senhores é que eu quero que a 

prefeitura crie uma Horta Comunitária não quero dizer que seja lá, ou seja, 

em outro lugar, simplesmente quero que ela crie a Horta Comunitária 

talvez em convenio com o comandante mais que esse projeto dê 

seguimento amanhã ou depois, que não se acabe porque amanhã ou depois 

esses comandantes de policia, são pessoas que são passageiras que vão 

embora do nosso município e o que faz acaba se acabando então o que eu 

estou pedindo ai para que a prefeitura se atente a isso e crie pode ser até 

mesmo naquele espaço junto com eles, mas que dêem mais liberdades as 

pessoas para participar, as vezes as pessoas ficam oprimidas de fazer parte 

de um projeto desses porque acha que é uma associação ou as vezes acha 

que é da própria policia, as verduras que foram ali produzidas foram 

distribuídas sim para as pessoas carentes, ajudei quando foi feito a monção 

de aplausos ao comandante Dantas porque é louvável a idéia dele mais eu 

quero que está idéia continue vereadora por isso estou pedindo para que a  

 



 

 

 

 

 

prefeitura tome tento e crie essa horta mais como projeto criado pela 

prefeitura não que eu queira desmanchar o projeto do comandante Dantas, 

não, só quero que dê seguimento para que a gente continue fazendo isso, 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, senhor presidente mais uma vez retornando a tribuna e 

também para comentar esse assunto da Horta Comunitária e desde já 

agradecer o trabalho do comandante Dantas junto a nossa comunidade que 

é um trabalho muito bonito dessa Horta Comunitária é um trabalho de 

crianças e adolescentes de catorze a dezesseis anos se eu não me engano 

que todos os dias estão ali, estão no quartel vão na horta então durante o 

tempo que eles estão ali estão aprendendo a lidar com a terra, o tipo de 

plantio como fazer então isso é muito importante e é uma coisa que pra nós 

fazermos  outra Horta Comunitária ou a prefeitura criar outra horta, já que 

a prefeitura ajuda sim essa Horta Comunitária tem parceria com a 

prefeitura e a Policia Militar então a prefeitura ajuda sim já da o seu apoio, 

já da ajuda mais dizer que se o comandante for embora a horta acabasse se 

nós criássemos uma Horta Comunitária também, então vamos assumir a 

nossa responsabilidade nesse trabalho Luz da Manhã esse é o nome se não 

estou enganado nobre vereadora é trabalho bonito tem espaço tem, então 

acho que nós podíamos um dia vereador Luis fazer essa parceria mesmo e 

chegar trabalhar junto com o comandante que criou esse trabalho e ver o 

que pode ser feito para ampliar, porque já tem ali e ao invés  de  

conseguirmos parceria para  criar outra Horta Comunitária vamos fazer 

parceria para dar mais a essa Horta Comunitária que já está em andamento, 

que já esta ali então vamos dar apoio a essa que ai facilita pra dar 

andamento já que muita gente recebeu ali as hortaliças, eu estive lá de vez 

em quando eu vou lá é um trabalho bonito tem em todas as datas esse 

tempo não é muito favorável pras verduras que é como a gente sabe, agora 

que começa a seca fica melhor, mais é um trabalho bonito então eu acho 

que nós poderia sim pensar  numa parceria e conversar com o comandante 

pra gente trabalhar junto, então si for pra criar outra vamos trabalhar junto, 

vamos aumentar aquela ali unidos nós nos fortalecemos e ai sim consegui 

uma horta, ou as pessoas que estão ali trabalhando consegui fornecer muito 

mais alimento para as pessoas que precisam. Em seguida o presidente faz 

uso da palavra, eu quero aqui primeiro parabenizar o vereador Luis pelo 

requerimento, dizer que é uma preocupação sim e nós temos sim, como o 

senhor disse no inicio da discussão que não tem favela, mais nós temos  

 



 

 

 

 

 

hoje comunidades em Feliz Natal em alguns setores que talvez estão abaixo 

da linha das favelas, infelizmente é uma realidade dura e verdadeira e quero 

aqui também dizer que é louvável também a preocupação dos vereadores 

no aumento de gasto mais quero dizer que o vereador Ezequiel tocou num 

ponto crucial o Projeto Luz da Manhã é muito bonito é louvável também 

ele foi uma iniciativa do comandante Dantas com o prefeito, ex-prefeito 

Manuel Messias Sales  na sala deles até inclusive tive junto no dia quando 

eles criaram o projeto e eu quero dizer para quem propõe o aumento a 

ampliação do projeto eu entendi a preocupação do vereador Luis quando 

ele diz na população carente e que hoje nós temos lá jovens de catorze a 

dezesseis anos e você tem as vezes uma casa que você não tem um jovem 

de catorze a dezesseis anos mais você tem uma criança menor do que isso 

ainda e existe um projeto que eu sei por intermédio do próprio comandante 

que eles querem implantar novamente, agora com maior espaço a Guarda 

Mirim em Feliz Natal então seria ao invés de sessenta alunos que tem hoje 

vereador nós pularíamos pra quase duzentos alunos e ai sim seria uma 

ampliação legal e nós precisamos sim, a casa que não tiver nenhum 

adolescente nessa faixa idade nós podemos atender eles também 

requerendo a sua preocupação é louvável a preocupação de ampliar porque 

aquela obra é bem localizada, fácil de manutenção e mais quero dizer que  

eu sou a favor  da sua matéria e você sabe que eu não voto vereador então 

sou um voto perdido na sua matéria mas é só isso que gostaria de 

esclarecer. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, só para dar mais um esclarecimento o que eu quero presidente é que 

fique feito em papel esse compromisso  eu não quero dizer aqui, louva 

fulano ou sicrano hoje a prefeitura tem sim compromisso com a horta sim, 

mais nada em papel em conversa com Dantas a prefeitura ajuda sua parte e 

o que eu quero é que se crie um projeto para ficar estabelecido que existe a 

Horta Comunitária certo, que a prefeitura vai ajudar esse projeto que ela vai 

favorecer as pessoas nesse sentido e é só isso. Na seqüência o presidente 

colocou em única votação o Requerimento nº 002/2009, que o mesmo foi 

aprovado por todos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da 

Indicação nº 012/2009, Solicito à Mesa o soberano plenário, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente indicação para que sejam tomadas as 

devidas providencias no sentido de fazer o término da abertura da Rua 

Industrial, ligando-a a Avenida Perimetral Sul, de autoria dos vereadores  

 



 

 

 

 

 

Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. 

Coloco em discussão a Indicação nº012/2009, que no momento fazendo 

uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, novamente retornando a 

tribuna para pedir o apoio dos senhores nessa matéria que estamos 

colocando esse projeto a dois anos atrás já havia comentado mais devido a 

problemas financeiros do nosso município não foi possível concluir temos 

ali a reclamação dos madeireiros na situação do lixo aonde os caminhões 

tem que passar por frente a madeireira e pegar a Uruguai para lá em cima 

pegar a Perimetral Sul para ir até o lixão ou até as industrias de cavaco ali, 

então a gente vê também a dificuldade a onde os alunos por exemplo que 

estudam a noite que moram naquele setor madeireiro  de bicicleta 

tropeçando em cavacos, caindo se machucando e vemos pais e informação 

desse pessoal e não só deles e pessoas também de carro que ali passa 

levantando pedaços de madeira e também causando prejuízos e fica feio 

para a cidade também que é uma rua que fica acesso ao cemitério de nossa 

cidade e as pessoas por ali passam e vejam aqueles retalhos de madeira pela 

rua  fica feio pra gente, eu acredito  que falta pouco até mandaram trator lá 

e falta simplesmente terminar a rua e cascalhar para sair por ali, ficaria bom 

e estaremos atendendo a nossa comunidade e nossos madeireiros então 

deixo aos senhores ai o pedido para que atentam a essa matéria e peço o 

voto dos senhores. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, mais uma vez retornando a tribuna senhor presidente e 

vereador Luis, vereador Antonio Alves e vereador Lauri acho que vocês 

foram felizes porque aquela rua precisa mesmo acabar de ser aberta, todas 

as dificuldades que os madeireiros daquela rua enfrentam porque ela não 

tem saída e é tudo improvisado ali então precisa terminar, essa indicação é 

uma indicação ótima porque nós precisamos dar valor as pessoas que ali 

também residem, moram e trabalham porque o transito ali é horrível 

mesmo, muitas vezes por causa do escoamento, a água o esgoto e mais o 

transporte do lixo e da madeira que vem da rua Uruguai como o vereador 

Luis já citou aqui e realmente mesmo falta não tem jeito, então essa é uma 

dificuldade que todos enfrentam, então essa indicação é muito importante e 

tem o meu apoio. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente, eu 

quero aqui também dizer que tem o meu apoio a essa matéria e quero não 

só a indicação de nós terminar de abrir aquela rua, mais também o 

problema da iluminação daquela rua nós já temos conversado com nosso 

Secretário de Obras, conversei inclusive hoje novamente com ele nós temos  

 



 

 

 

 

 

a preocupação também já conversamos com o pessoal da Cemat que aquela 

rua é uma rua escura em sua extensão também temos que concluir a 

abertura dela e a indicação só vem reforçar essa vontade essa sinalização 

favorável a Prefeitura Municipal bem como o problema de infra-estrutura e 

saneamento básico e iluminação também naquela rua. Coloco em única 

votação a Indicação nº 012/2009, que a mesma foi aprovada por todos. 

Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 020/2009, 

Solicito à Mesa, ouvido o soberano plenário, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de colocar redutores de velocidade na Avenida Perimetral Norte, de 

autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da 

Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite 

Lima e Cristina Riemer Chernaki Passador. Coloco em discussão a 

Indicação nº 020/2009, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Lauri Gomes de Oliveira, eu quero parabenizar a bancada do PSDB 

também por essa colocação, quero parabenizar melhor ao reitor dessa 

indicação entre os nossos companheiros, mais quero dizer a vocês nobres 

vereadores que ali falta também iluminação, redutor sim, mais iluminação é 

necessário que venha junto com redutor porque quando nós descemos com 

o carro naquela baixada você não consegui enxergar pois se usa luz alta o 

da frente também usa luz alta ai fica ruim, então precisamos se preocupar, a 

Perimetral Norte desde o começo dela até a saída pra Vera, a entrada pro 

Bairro Bela Vista necessariamente sim colocar redutor de velocidade mais 

também iluminação, presidente é só você olhar direito pra ver é uma 

preocupação dos moradores do Bairro Bela Vista pra vir principalmente 

nas suas empresas nos cultos religiosos então a gente vê essa preocupação 

porque é escuro para o pedestre e sem duvida nenhuma o redutor de 

velocidade é necessário colocar, principalmente no meio da subidinha lá e 

no meio aqui, já foi oito que morreu aqui nós precisamos se preocupar com 

as vidas e o ser humano, nós precisamos se preocupar muito com isso 

obrigado. Em seguida o presidente faz o uso da palavra, eu quero aqui em 

quanto a vereadora se dirigi a tribuna dizer ao vereador Lauri Gomes de 

Oliveira, como eu já disse aqui em outra sessão a obra da iluminação já esta 

licitada, ela infelizmente não começou ainda por algumas questões 

burocráticas mais ela está licitada e acredito que em mais alguns dias nós 

vamos ter a  iluminação na referente avenida, quero também dizer que nós 

 



 

 

 

 

 

falamos aqui de oito vitimas fatais que foram já naquela avenida, se você 

pegar isso por estatística é bem baixo se você olhar o número de gente que 

trafega ali, se você pegar isso sabendo que foi um filho de um cidadão, que 

foi mais uma criança, é muito alto, é preocupante então nossa preocupação 

é exatamente essa. Em seguida fazendo o uso da palavra a vereadora 

Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite eu queria dizer que essa 

indicação todo o Bairro Bela Vista a muito tempo espera por isso, não só 

pelos redutores mais pela iluminação, assim como o presidente tinha me 

falado que as luzes ainda não foram colocadas ainda por causa da licitação, 

mais que em breve nós seremos contemplados com essa iluminação, 

realmente ela é necessária, nossos cidadãos sofrem muito, não tem calçada 

naquele asfalto os pedestres, os ciclistas tem que andar no meio da pista 

geralmente eles andam no sentido contrário o que dificulta ainda mais para 

o motorista, quando vê a bicicleta ta em cima, o pedestre ta em cima, 

geralmente as famílias andam um do lado do outro, nunca andam em 

marchinha e as ruas estreitas fazem com que os acidentes possam acontecer 

em maior numero do que já ocorreram naquele local, eu acho que nós 

precisamos sim olhar por esses cidadãos mesmo porque essas pessoas 

caminham ali, fui caminhar lá esses dias e quase fui atropelada por uma 

patrola, aquele garfo quase passou na minha perna porque o motoqueiro 

apodou ela e ela não tinha pra onde ir e veio pra cima de mim, eu falei 

Deus me livre não volto mais aqui de jeito nenhum, então realmente nós 

temos que lembrar sim desses cidadãos e que isso seja prioridade para o 

nosso prefeito que você Adriano como presidente da Câmara, espero que 

você cobre por todos nós vereadores lá, para que isso saia o mais rápido 

possível para que nossa população seja beneficiada, nós temos jovens que 

estudam e que precisam deste local para se locomover até a escola á noite 

como o Vereador Lauri disse é muito mais perigoso por falta de 

iluminação, muito obrigado. Na seqüência fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, retornando a tribuna eu quero quebrar o 

protocolo e obrigado Presidente pela preocupação da nossa Rua Uruguai 

realmente é uma rua sofrida e complicada, onde tenho minha residência e 

infelizmente ali também é bem complicado o rebaixamento de rede falta 

alguns setores, não têm iluminação, esgoto que desce água ali, mas acredito 

que em breve teremos solução. Comentando sobre a matéria dos senhores 

quero parabenizar a bancada e dizer que a preocupação da Rua Uruguai é 

uma preocupação que a muito tempo, então a gente fez essa indicação há  

 



 

 

 

 

 

quatros anos pedindo ai pela iluminação daquela rua e ia pedir esse ano 

mas em conversa com o Senhor Presidente já estava licitada a obra então 

retiramos ai a matéria de pauta mas não deixa de nós contemplar com 

adequação desse obra  Presidente e eu acredito que com o próprio redutor 

de velocidade e fazendo a iluminação daquela avenida iremos resolver o 

problema das pessoas que ali trafegam, sei que é uma avenida de entrada de 

nossa cidade, saída e entrada de nossa cidade e é muito complicado o 

transito mais acredito que deve solucionar em breve e quero desde já 

agradecer ao prefeito se for feita essa iluminação, porque eu deixei essa 

critica do Manuel no final do ano o critiquei por ter devolvido todo o 

dinheiro ao outro prefeito e não ter feito as obras indicadas pelos 

vereadores, obra essa que iria custar muito pouco e iria solucionar o 

problema da nossa comunidade e agora eu fiquei chateado até critiquei fim 

do ano mais o importante é que agora vamos fazer e vai acontecer e nossa 

comunidade vai ficar contente, obrigado. Em seguida fazendo o uso da 

palavra o vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite senhor presidente, 

boa noite vereadores e companheiros e a todos que estão assistindo essa 

sessão, eu venho aqui na tribuna para falar dos problemas que nós temos 

dessa BR que há excesso de velocidade e até mesmo um dia teve o acidente 

do rapaz ali, o dono da madeireira onde o rapaz trabalha é cliente nosso do 

Posto e ele esteve lá e fez cobrança dura sobre isso daí eu até falei com o 

Adriano, vamos correr atrás disso apesar disso não é um problema do 

Detran-MT mais o importante é correr atrás vamos persistir nisso que o 

mais breve que a gente possa ir, seria bem melhor, também tem reclamação 

do comercio da minha parte até meu amigo Ceará daquela loja de 

lubrificantes falou rapaz tem que ver pra colocar esses redutores aqui 

porque as carretas passam a oitenta quilômetros por hora e se acaso alguém 

atravessar ali será mais uma vitima fatal e também e presidente eu quero 

pedir isso ai pra gente ta em cima disso, fazer o que tiver que ser feito mais 

persistir mesmo pra fazer com que isso acontece mais rápido possível que 

vem evitando um pouco os acidentes e quero também aproveitar a tribuna 

agradecer ao trabalho do nosso prefeito Antonio Domingos Debastiani que 

está fazendo aquela ciclovia, que é um pedido e já está saindo à ciclovia, 

agradecer esse trabalho que é um trabalho muito bom do nosso prefeito e 

também a iluminação que ta pra vir que já é uma obra licitada que seria 

ainda mais importante o que eu tinha pra falar hoje era só isso mesmo, 

muito obrigado a todos. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente,  

 



 

 

 

 

 

obrigado vereador Jocimar nós realmente essa questão é inerente e 

infelizmente o trabalho dos vereadores  é apenas um trabalho de cobrança e 

fiscalização nós infelizmente não temos orçamento próprio não podemos 

executar, nós tivemos inclusive conversando com todos os vereadores no 

meu gabinete, na semana passada né vereador Luis Carlos para nós 

estarmos cobrando uma Campanha de Trânsito, não uma campanha para 

punir o cidadão mais pra nós educar nosso cidadão e eu fico feliz de ver o 

fervor que os vereadores tem realmente se preocupando e esquecendo a 

questão partidária pra fazer esse trabalho, é muito bom isso é importante e 

eu quero aqui ressaltar a importância de vocês em quanto cidadão nós 

lamentamos que não tem mais aqui pra ver o empenho de todos os 

vereadores tem feito nos trabalhos referidos ao município e não ao partido 

a, b, ou c isso é importante eu agradeço mais uma vez o desempenho dos 

senhores e quero dizer vereador Jocimar a dor assim como eu disse antes 

das famílias das vitimas fatais daquele trecho de estrada e realmente como 

estatística como cidadão é frio dizer isso mais eu tenho certeza que a dor 

dessa família vai demorar muito para amenizar, porque passar ela não vai 

passar então eu agradeço desde já o apoio que todos demonstraram na 

tribuna. Coloco em única votação a Indicação nº 020/2009, que a mesma 

foi aprovada por todos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da 

Indicação nº 021/2009, Solicito à Mesa, ouvido soberano plenário, para que 

seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de fazer a arborização e jardinagem na 

praça central do Bairro Bela Vista, de autoria dos vereadores Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, 

Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina Riemer 

Chernaki Passador. Coloco em discussão a Indicação nº 021/2009, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, mais 

uma vez a tribuna parabenizando ao mentor da indicação também aos 

vereadores  que fizeram essa indicação que a gente morando no Bairro Bela 

Vista como a gente mora lá, nós temos observado que vindo essa praça e 

tendo alguma coisa de lazer vai ajudar muito as nossas crianças, os nossos 

filhos e também as pessoas que mora lá, parabéns então por isso ai e tem o 

meu voto e acredito que de toda a bancada também  mais eu quero sem por 

no protocolo e falar sobre partidos, olha o que aconteceu na nossa 

audiência com o Governador do estado, estava lá presente PV, PMDB,  

 



 

 

 

 

 

PDT, Dem, PSDB e PR a gente não ouviu falar sobre o partido mais sim a 

necessidade de Feliz Natal e Vera com esse asfalto é tão importante 

observar que os partidos políticos é importante sim para fazer o trabalho 

para a defesa, porque se já pensou se não tivesse os partidos políticos  nós 

estaria elegendo os nossos vereadores acredito que alguns nem seriam 

candidatos  mais é importante o partido político mais não na hora que nós 

precisamos desse homens de determinação para os objetivos do nosso 

município é tão importante presidente que no momento que eu se elegi 

vereador, eu continuo como parte do Partido Verde mais jamais ficaria com 

a sigla partidária mais sim com o vereador eleito pelo povo que todos os 

Feliznatalense votaram pra nós estarmos aqui dentro, votaram justamente 

nos nove eleitos porque, porque nós vemos que todos os candidatos que 

não conseguiram se eleger somaram com a coligação do partido com a 

coligação que eles estavam eu quero parabenizar aqui todos os candidatos 

mais nós aqui representamos o nosso município todinho independente de 

sigla partidária, muito obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o 

vereador Luis Carlos de Melo, mais uma vez retornando a tribuna quero 

parabenizar a bancada pela indicação e dizer aos senhores que apoio, nós 

temos que acatar os problemas da nossa cidade e indicar ao prefeito uma 

vez, duas vezes, três vezes até que ele faça porque esse é o trabalho da 

gente e quero dizer que a preocupação com o Bairro Bela Vista é 

importante que agora é novo, onde foi criada a pouco tempo e que precisa 

de estrutura e quantas vezes mais estarmos fazendo indicação para aquele 

bairro estaremos ali dando suporte aquela comunidade que também um ou 

outro nos elegeu então é por ai que a gente faz o trabalho e quero então 

dizer a todos que estamos no caminho certo como diz o Pastor Lauri, 

partido é simplesmente pra se elegermos após isso gente eu acredito que 

temos que trabalhar junto em união, em harmonia para o bem dos nossos 

cidadãos de Feliz Natal, já fui a Cuiabá com a bancada do PSDB junto com 

nossos parceiros e vou com quem me chamar e convidar dessa vez estive 

então junto com o Lauri e o Tota onde já tinha ido com o pessoal do 

Seringal  mais eles me convidaram, não tive como pegar diária mais 

mesmo assim fui e foi uma viagem presidente muito proveitosa aonde 

visitamos mais Deputados, conhecemos mais Deputados e lá estando 

tivemos o convite dos deputados que estavam presentes que nos convidou 

para participar dessa reunião com o Governador que foi discutido ai a 

respeito do asfalto até Vera e acredito que teremos que brigar mais por  

 



 

 

 

 

 

nosso município então pra isso nós precisamos da união dos vereadores, 

para brigar se abraçar e fazer pelo nosso município e não por nós mesmos 

por isso eu digo que temos que esquecer picuinhas os comentários que as 

vezes surgem um ao outro pra trabalhar pelos nossos cidadãos 

Feliznatalense, então eu quero como não vou fazer mais uso da tribuna 

hoje, um boa noite a todos e obrigado pela presença. Em seguida fazendo 

uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, eu quero 

aqui salientar primeiramente aos vereadores e não que os demais não 

tenham participação a isso mais ao vereador em especial Silvio Bela Vista 

e o Pastor Lauri que residem no Bairro Bela Vista da nossa preocupação, 

da preocupação da mesa diretora com aquele Bairro da administração 

publica, prova disso é a praça de esportes que esta sendo construída pela 

prefeitura municipal onde vamos ter de inicio um campo societi né Silvio, 

lá naquele bairro e dizer que nós temos a preocupação pelo Bairro Bela 

Vista, nós fizemos a indicação, o prefeito já assinou favorável, 

respondendo a indicação pela prefeitura então essa é a nossa preocupação e 

quero deixar claro aos vereadores que eventualmente não sabem mais o 

vereador disse que não pode pegar a diária não foi por opção do presidente 

mais foi por uma questão de justiça vereador, eu quero deixar bem claro 

que eu não bloqueei a diária do vereador é uma questão do Tribunal de 

Contas mesmo. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Silvio José 

da Silva, boa noite excelentíssimo presidente, boa noite nobres vereadores 

também eu queria pedir o apoio ai dessa matéria daquele Bairro Bela Vista  

da praça e queria convidar o presidente também pra amanha fazer uma 

visita lá que estamos plantando grama no campo e pedir que o presidente 

faça uma visita que os demais vereadores também fizessem também uma 

visita para nós para olhar a gente plantando aquela grama  pra ficar uma 

coisa bem bonita é isso, obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o 

presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, eu vou sim vereador Silvio 

e não só vou olhar como vou de botina como fui à primeira vez que fomos 

tirar o nível para fazer o campo com o nosso já saudoso amigo Alison, que 

Deus o tenha e vou lá, vou ajudar sim vocês. Em seguida fazendo o uso da 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, retornando a tribuna quer 

dizer parabéns é o campinho a esquerda que estão plantando grama é esse 

ou não, é que nós temos um pedido a nossa bancada de uma cancha coberta 

para o Bela Vista deram sinal verde, então nós devemos entrar com uma 

indicação na próxima sessão e se tudo der certo e concretizar também  

 



 

 

 

 

 

vem isso pro Bela Vista então eu quero parabenizar e quero jogar muita 

bola nesse campinho, apesar de os meus quarenta e nove anos e alguns dias  

estamos ai e não fazendo mais parte da tribuna eu quero agradecer aos 

nossos  ilustres amigos que vieram hoje e vamos convidar as pessoas para 

virem assistir a sessão da Câmara  pra ver que nossos vereadores estão 

tomando iniciativa e está todos animados para trabalhar nós temos ai  

indicações boas, parabéns pra nós mais é importante que venha a 

comunidade também para assistir e ver o trabalho que estamos fazendo e eu 

quero falar ao presidente já aproveitar , se não tem jeito da gente fazer um 

informativo da Câmara para mostrar o trabalho dos vereadores. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

nós temos o meio de divulgação oficial que é os jornais que nós já temos 

contratado mais infelizmente o jornal escrito não tem grande circulação no 

município para nossa infelicidade, mais nós podemos estar vendo a questão 

jurídica disso, porque a maior preocupação é com a questão jurídica porque 

você não pode legislar em causa própria  e dependendo do caráter que for 

feito isso pode até acusar legislação por causa própria então nós temos que 

tomar cuidado, mais é interessante divulgar o trabalho da Câmara 

Municipal, divulgar o que os vereadores, as preocupações aqui adotadas 

para que os cidadãos realmente saibam o que vem acontecendo, nós temos 

o via eletrônico ta ali as ordens a nossa jornalista que coloca no FNVIP no 

site da Câmara Municipal, mais infelizmente a nossa população não é 

informatizada. Em seguida o vereador Lauri Gomes de Oliveira retorna a 

palavra, eu quero agradecer a todo um muito obrigado e que Deus abençoe 

a cada um de nós. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis 

Carlos de Melo, retornando novamente a tribuna, como o Pastor Lauri 

comentou ai a respeito da quadra eu não poderia deixar de comentar a 

respeito disso quero dizer aos senhores que embora seja ainda uma coisa 

banal por enquanto mais se o Deputado Piveta nos deixou muito contente 

na intenção dele de talvez estar ajudando o nosso município e disse 

também que devia estar destinando verba para a construção de uma quadra 

então fizemos ai um oficio a ele e vamos fazer a indicação na próxima 

sessão e quero dizer presidente que isso é valido porque as vezes as pessoas 

falam que o vereador vai até lá simplesmente para passear então eu acredito 

que vamos lá para tentar conseguir coisas para o nosso município e as 

vezes conseguimos, as vezes não mais quero dizer que isso é um mérito de 

todos, conseguirmos alguma coisa para o nosso município é um mérito de  

 



 

 

 

 

todos os vereadores, porque todos vão viajar para Cuiabá as vezes não 

consegui mas como se diz na viagem a gente procura cobrar os Deputados 

porque quando chega a eleição eles vem até o nosso município pedir voto 

então nada mais justo do que a gente nas viagens cobrar para que eles 

possam ta entregando para nosso município verbas para que aconteçam o 

progresso em nosso município , obrigado. Em seguida com o uso da 

palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, ainda em cima 

do comentário do vereador e  pastor Lauri, nós tivemos a preocupação com 

o vereador Silvio que até chega ao indicio quando nós fomos fazer a 

demarcação do campo de deixar espaço, justamente espaço para a quadra, 

aquela quadra que era da prefeitura para ser a quadra poli esportiva nós 

também já cobramos o PSDB, também o deputado Dilceu Dal Bosco para 

isso e tomara que venha, assim que vier, que venha da onde vier para que 

venha somar em Feliz Natal então eu quero aqui dizer que houve essa 

aprovação também já quando foi feito a demarcação e não havendo mais 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna.Coloco em única votação a 

Indicação nº 021/2009, que a mesma foi aprovada por todos. Eu quero aqui 

mais uma vez agradecer a todos os vereadores a nossa sessão hoje foi muito 

produtiva, saudável e tenho certeza que só enriqueceu o conhecimento de 

cada um de nós e por não haver mais ninguém interessado e não ter mais 

nada colocado na pauta encerro a presente sessão, boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 
 


